



19日下午,在交警勘查事故现场时,涉事三轮车主紧张地远离玛莎拉蒂站着。  
本报通讯员 张力斌 摄



20日上午,来打疫苗的市民在太阳下排队等待。  
本报记者 刘雅菲 摄



# 收废品的刮了玛莎拉蒂 要赔4万,好在豪车车主自己掏了

本报泰安5月20日讯(记者 曹剑  
通讯员 张力斌) 19日下午6点多,泰安东岳大街和青年路路口,一辆收废品的三轮车和一辆200多万的玛莎拉蒂发生刮擦。玛莎拉蒂车门留下划痕,修复得4万元。经交警协调,玛莎拉蒂车主没再追究,自愿承担修车费。

19日下午6点左右,一名年轻男子跑进青年路和东岳大街交叉口的交警执勤岗亭。“快来,快来,刮车了。”男子急促地说。城东交警大队二中队民警王耿见男子很着急,顺口问了一句什么车,男子说是一辆玛莎拉蒂。

原来,一辆收废品的三轮摩托车跟这辆豪车发生了刮擦。三轮车上装满了纸箱、泡沫等废品,两侧挡板半开,已经处于超宽状态。而玛莎拉蒂右后门从门

把手向后,有一道明显的划痕。王耿一问,三轮车主徐某55岁,走街串巷收废品一天只赚几十块钱。得知刮擦的玛莎拉蒂价值200多时,他惊呼道:“一辈子也赚不了这些钱!”

开玛莎拉蒂的是个1993年的小伙子,他的车有交强险和三者险,没有车损险,因为保险公司不敢卖给他。问完经销商,对方说划痕修复得4万元。

对于刮擦原因,双方都说自己从北往南直行,希望让交警调取监控认定责任。执勤交警现场做好定位后,让两车先停到路边,等待事故民警处理。

20日上午,记者获悉,民警得知三轮车只有交强险,即便认定是三轮车的责任,最多只能赔2000元。经民警协调,玛莎拉蒂车主自愿承担修车费用,不再追究了。

# 打个疫苗 暴晒了两小时

服务站一周就挑两天打,家长孩子叫苦

本报济南5月20日讯(记者 刘雅菲  
实习生 石语诗)

近日,到济南堤口路上的益康社区卫生服务站打疫苗,很多家长要带着孩子在烈日下排两个多小时的队,因为最近来打针的人多,可服务站只有周一和周三能打。“为什么不分流呢?”家长搞不明白。

20日上午9点半,在益康社区卫生服务站门外,已经排起了近十米的队伍。带孙子来打疫苗的宋大爷说:“这种排长队的情况已经持续好几周了。”宋大爷20日8点半就到了,等了1个半小时还没轮到。

乔女士和公公婆婆一起过来给孩子打疫苗,为了这事,她专门请了假,上午9点到,11点半才给孩子打完疫苗。“这里只有周一、周三能打针,有的社区服务站

是周一到周五都可以打的。”她说。

在服务站外卖玩具的商贩李女士说,这段时间确实人多,早上7点多就有来排队,以前没出现过。

对于这种情况,社区卫生服务站的陈医生解释说:“一年级要招生了,缺针的孩子都要过来补。再加上正常接种的孩子,所以这两个月特别忙。”

为何不每天都开门迎客?陈医生说,给孩子接种的医生需要在益康社区卫生服务站和无影山堤口路社区卫生服务站之间两头跑,没有办法再增加接种时间。

“领苗是有时间限制的,我们上午打疫苗,下午还要统计报表,整理登记,缺苗的要领苗。”陈医生说,过了这几个月就好些了。



Audi  
突破科技 启迪未来

礼赞300万车主信赖  
奥迪全系纪念版车型 感恩上市



心享辉煌荣耀,敬邀莅临赏车

300万辆,是奥迪成就的荣耀,也是300万位车主信赖成就的骄傲。奥迪如今将荣耀化作感恩,推出300万纪念版,以此铭记这感恩时刻,并以更加尊崇的礼遇,荣耀所有车主。5月21日起,欢迎所有心向未来的车主,莅临奥迪展厅,共襄此非凡盛典,体验奥迪对车主的真挚情意。

详情敬请垂询当地一汽-大众奥迪特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。  
[www.audi.cn](http://www.audi.cn)



扫码了解更多详情

300万  
纪念版 全车系感恩上市

一汽-大众